Уважаемые  коллеги!!!

 Предлагаю  Вам  подборку  тестов  по  всем  основным  разделам   предмета  «Технология»

Кулинария
1 .Отметьте цифрами последовательность операций по уходу за посудой:
а)  вымыть;
б) ополоснуть горячей водой;
в) очистить от остатков пищи;
г)  высушить; 
2.Вставьте нужное слово.
Основными источниками энергии в организме человека являются ...
 3.Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Перед приготовлением каши пшенную крупу:
1)   промывают;
2)   просеивают;
3)   обжаривают;
4)   сушат;
5)   перебирают.
4.Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
 К видам первичной обработки овощей относятся:
1)   сушка;
2)   нарезка;
3)   переборка;
4)   промывание;
5)   чистка.
5. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Чтобы картофель не потемнел после очистки, его следует:
1)   положить в холодильник;
2)   положить в холодную воду;
3)   положить в горячую воду;
4)   накрыть полотенцем;
6. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Мороженую рыбу следует оттаивать:
1)   в тёплой воде;
2)   в холодной воде;
3)   в микроволновой печи;
4)   в духовом шкафу;
7. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
В качестве разрыхлителей теста применяются:
1)   сахар;
2)   желатин;
3)   дрожжи;
4)   маргарин;
5)   пищевая сода;
8.Впишите пропущенные слова.
При сервировке стола к обеду вилку кладут ...     от тарелки зубцами    …
9.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Витамин С разрушается.
1)  под воздействием кислорода воздуха;
2)  при постепенном повышении температуры;
3)  при резком понижении температуры;
4)  при длительном воздействии высокой температуры;
5)  при соприкосновении с железом;
6)  при соприкосновении с медью.
10. Отметьте знаком «+» все правильные ответы
Годность консервов определяется по:
1)  сроку годности
2)  запаху
3)  вкусу
4)  состоянию банки
5)  прозрачности рассола
11.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

 Консервирующими веществами при заготовке продуктов являются:
1)  соль
2)  пищевая сода
3)  сахар
4)  уксусная кислота
5)  лимонная кислота
12. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Картофель следует хранить:
1)  на свету при температуре+18С
2)  в темноте при температуре+18С
3)  на свету при температуре +5С
4)  в темноте при температуре +5С
5)  в морозильной камере при температуре -18С.
13.  Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Для максимального сохранения минеральных солей овощи:
1) варят в воде
2) варят в кожуре
3) варят на пару
4)  запекают в духовом шкафу
5)  жарят
14.  Отметьте знаком «+» правильный ответ. 

Салфетку на колени кладут:
Г) полностью развёрнутой
2)  сложенной  вдвое  с  уравненными краями
3)  сложенной   вдвое  с  верхней частью короче нижней
4)  сложенной  вдвое  с верхней частью длиннее нижней
5) сложенной по диагонали
15. Что можно приготовить из засохшего хлеба?
1). Соус
2)  Сухарики
3). Вафли
4). Панировку
16.Для .максимального сохранения в  овощах витамина  С  при  тепловой  обработке  их  следует:
1)  жарить; 
2)  запекать;
3)  варить
17.  Дня жаренья картофель нарезают:
 1) брусочками;

2)  кубиками;
3)  бочоночками; 
4)  соломкой; 
5)  кружочками
6)  брусочками.
18.Обозначьте цифрами последовательность механической обработки картофеля:
1. Мойка.
2. Чистка.
3. Сортировка.
4. Промывка.
5. Доочистка.
6. Нарезка
19. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Чтобы не выбрасывать засохший хлеб, из него можно приготовить:
1)  сухарики
2)  пудинг
3)  вафли
4)  панировку
5)  хлебную муку
20. Вставьте пропущенное слово:
Картофельное пюре нельзя разбавлять ___________ молоком, оно приобретет
серый цвет.
Материаловедение
 1. Установите соответствие. 
Вид волокон:                                                   Волокна:                                                   

 1)растительные волокна;                                     А. Шелк

2) искусственные волокна;                                   Б. Асбест.
3) волокна животного происхождения;              В. Капрон
4) химические волокна;                                        Г. Хлопок.
5) минеральные волокна;                                      Д. Вискоза.
2. Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 
Долевая нить на ткани определяется:
1)  по кромке; 
2)  по звуку;
3)   по рисунку;
4)   по прочности;
5)   по растяжимости.
3. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
На рисунке изображено условное обозначение переплетения:
 1)   полотняного; 
2)   атласного;
3)   репсового;
4)   саржевого;
5)   мелкоузорчатого.
4. Отметьте знаком «+» правильный ответ.

 Для уменьшения усадки ткани проводится:
1)  отпаривание
2)  декатировка
3)  разутюживание
4)  приутюживание
5)  оттягивание
5. Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 

Шелковые нити получают из:
1)  коконов непарного шелкопряда
2)  коконов дубового шелкопряда
3)  паутины тропических пауков
4)  коконов тутового шелкопряда
5)  плодов шелковицы
6.  Закончите предложение.
При образовании ткани уточную нить прокладывает ...
7. Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 

К дефектам внешнего вида тканей относятся:
1)  порванный участок ткани
2)  загрязнение отдельных участков ткани
3)  участок ткани без ворса
4)  замены на ткани

5)  маркировка завода-изготовителя.

8. Растяжимость нити больше по
1) основной нити; 

2) уточной нити.

9. К натуральным волокнам относятся:

1) шерсть; 

2) лен;   

3) капрон;

4) хлопок; 

5) шелк.
10. Выберите правильный ответ из предложенных
Сырьем для ацетатной ткани служат
 1)  натуральные волокна; 

 2)  синтетические волокна

 3)  искусственные волокна.

11. Для ткани  из  каких волокон необходимо оставлять большие припуски при  раскрое?
1)  натуральные волокна; 
2)  синтетические волокна; 

3)   искусственные волокна.
12.К каждому  термину подберите соответствующее определение.
1 .Ткань 
2. Хлопок. 
3. Уток.
4. Основа. 
5. Отделка. 

А. Улучшение свойств ткани, облагораживание и придание ей товарного вида.

Б.  Однолетнее  растение  древовидной  формы. 

В. Материал, который изготавливается на ткацком станке путем переплетения

пряжи или нитей

 Г.Нити, идущие вдоль ткани. 

 Д. Поперечные нити в ткани. 

 Е. Волокно семян хлопчатника.
13. Распределите свойства тканей по группам:
	1 ) физико-механические 
	а) гигроскопичность, пылеемкость, теплозащитные свойства 

	2) гигиенические 
	б) усадка, осыпаемость, раздвижка нитей в швах 
	

	3) технологические 
	в) прочность, сминаемость, драпируемость 


14.  Как называется способность ткани изменять свои линейные размеры при стирке и влажно-тепловой обработке?
Машиноведение
1. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
 В бытовой швейной машине имеются регуляторы:
1)   длины стежка;
2)   ширины стежка;
3)   длины зигзага;
4)   ширины зигзага;
5)   натяжения верхней нити.
2. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Регулировка натяжения нижней нити в швейной машине осуществляется:
1)   регулятором натяжения нижней нити
2)   регулировочным винтом на шпульном колпачке
3)   регулятором прижима лапки
4)   подгибанием пластинчатой пружины на шпульном колпачке
5)   нитепритягивателем 
3. Закончите предложение.

 Излишнее количество масла, введённое при смазке машины, приводит  к …

4. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

В бытовой швейной машине применяются приводы:

1)  ручной

2)  ножной

3)  пневматический

4)  гидравлический

5)  электрический

5.  Закончите предложение.

Выбивание нитей из ткани в момент прокалывания ткани иглой происходит из-за того, что игла...
6.  Отметьте знаком «+» правильный ответ.
При смазывании швейной машины в каждое место смазки необходимо вводить машинное масло в количестве:
1)  1-2 капли
2)  2-5 капель
3)  5-10 капель
4)  0,5 г
5)   1 г

7. При работе с  электроутюгом нельзя:
1) заливать воду из-под крана в емкость для воды  утюга, включенного в
сеть;
2) утюжить влажную ткань;
3) выключать утюг, дергая его за шнур;
4) ставить утюг на огнеупорную подставку;
5) включать утюг  мокрыми руками
8. Выберите правильный ответ.
Нить заправляется в иглу со стороны длинного желобка:
1)  да;
2)  нет.
9. Отметьте правильные ответы:
Установка на машину большой бобины с нитками приводит к 
1)  увеличению натяжения ни жней нити
2)  уменьшению натяжения верхней нити 
3)  неравномерности строчки 
4)  обрыву верхней нити.

10. Вращательное движение можно передать на большие расстоянии с помощью передач:
а) зубчатой;
б) ременной;
в) реечной;
г) цепной
11. Установите соответствие между неполадкой в работе швейной машины и ее причиной:
Неполадка:
1. Петление снизу
2. Обрыв верхней нити
3. Плохое продвижение ткани
Причина:
а) слабый прижим лапки;
б) слабое натяжение верхней нити;
в)  неправильная заправка верхней нити.
Конструирование
1.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Результаты измерения нужно разделить пополам при записи мерок:
1)   Ст.
2)   Вс.
3)   Сб
4)   Дтс.
5)   Ог
2.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Для построения чертежа конической юбки «солнце» необходимы мерки:
1)   Ст.
2)   Вс.
3)   Сб.
4)   Дтс.
5)   Ди.
3.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
При подготовке выкройки юбки к раскрою необходимо выполнить следующие операции:
1)   перевод на кальку деталей выкройки
2)   перевод на кальку конструктивных линий
3)   обозначение направления нитей утка
4)   обозначение направления нитей основы
5)   обозначение названий срезов и сгибов
6)   обозначение названий деталей и их количества
7)   обозначение величины припуска на швы.

4. Установите соответствие.
Условное обозначение мерки:                                    Название мерки:
1)  СгП.                                                                    А. Длина спины до талии
2)  Вс.                                                                       Б. Высота подъягодичной складки.
3)  Сб.                                                                       В. Обхват плеча.
4)  Оп.                                                                       Г. Высота сидения.
5)  Дтс.                                                                      Д. Полуобхват груди второй.
                                                                                           Е. Полуобхват талии. 

                                                                                           Ж Полуобхват бёдер.
5. Впишите пропущенные слова.
Снятие мерки «Полуобхват бёдер» выполняется горизонтально вокруг ... , сзади по наиболее выступающим точкам ... , спереди с учётом ....
6.  Отметьте знаком «+» правильный ответ.
 Мерка Сб означает:
1)  Обхват плеча.
2) Полуобхват талии.
3)  Полуобхват бёдер.
4)  Полуобхват груди
5)  Обхват бедра.
7. Выберите мерки, которые записываются полностью:
1)  Сш;
2)  Ди;    
3)  Дтс
4)  Шг;  
5)  Оп;    
 6) Ст.
8. Выберите правильную последовательность действий.
Мерка Сш снимается следующим образом:
а) горизонтально на уровне подмышечных впадин;
б) от седьмого шейного позвонка до яремной впадины;
в) строго горизонтально, вокруг шеи;
г)  вокруг шеи, сзади, под седьмым шейным позвонком, спереди под яремной впадиной.
Моделирование
1. Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 
Юбки по конструкции бывают:
1)   прямые
2)   косые
3)   клиньевые
4)   диагональные
5)   конические
2. Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 
При переносе основной вытачки её вершина:
1)  переносится вместе с вытачкой
2)  остаётся на месте
3)   переносится не более чем на 1 см 
4)  переносится не более чем на 2 см
3. Чтобы увеличить выкройку на два размера, необходимо:
а) разрезать и раздвинуть выкройку на необходимую величину;
б) увеличить припуски на швы;
в) выполнить обе эти операции
4. Отметьте знаком «+» два  правильных  ответа.
Расширение прямой юбки по линии низа может быть выполнено:
1)  увеличение ширины заднего полотнища
2)  увеличение ширины переднего полотнища
3)  закрытием вытачек по линии талии
4)  дополнительными разрезами.
5. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
В процессе моделирования вытачки на прямой юбке могут быть преобразованы:
1)  в швы
2)  в рельефы
3)  в фалды
4)  в складки
5)  в жабо. .
6.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
В процессе моделирования основная вытачка может быть перенесена:
1)  в горловину
2)  в пройму
3)  в рукав
4)  в боковой  шов
5)  в линию талии
7. Какую форму горловины лучше сделать у ночной сорочки для девочки невысокого роста с очень круглым лицом: 

а) каре:
б) овал; 
в) мысом.

Рукоделие
1.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Отдельные детали в технике лоскутного шитья соединяется: 
1)   срезами по долевой нити 
2)  срезами по поперечной нити
3)   срез по поперечной со срезом по долевой нити
4)   срез по диагонали со срезом по долевой нити
5)   срез по диагонали со срезом по поперечной нити
2.  Вставьте пропущенное слово.
Вязание носка чулочной вязкой выполняется на ... спицах.
3.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 
Рисунок вышивки на ткань переводят с помощью:
1)   копировальных стежков
2)   припороха
3)   фломастера
4)   копировальной бумаги.
4. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
К художественной росписи по ткани относятся:
1)  горячий батик
2)  холодный батик
3)  швейный батик
4)  свободная роспись
5)  оформление ткани с помощью трафарета
6)   свободная роспись с применением масляных красок.
5.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Орнамент для вышивки в виде полосы можно преобразовать в орнамент в виде угла с помощью:

1)  линейки и циркуля

2)  зеркала

3)  графического редактора ПЭВМ

4)  копировальной бумаги

6. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Изменение масштаба рисунка вышивки можно выполнить с помощью:

1)  координатной сетки

2)  ксерокса

3)  кульмана

4)  линейки и циркуля

5)  графического редактора ПЭВМ.

7.  Закончите предложение.

При изготовлении вологодского кружева основным инструментом являются... .
ТЕХНОЛОГИЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ ШВЕЙНОГО ИЗДЕЛИЯ
1.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 
Перевод выкройки на ткань осуществляется при помощи:
1)  сметочных стежков
2)  резца
3)  копировальных стежков
4)  портновского мела
5)  косых стежков
2. Отметьте цифрами в скобках правильную последовательность технологических операций. Расклада выкройки на ткани производится в следующей последовательности:
[]- разложить мелкие детали
[]- разложить крупные детали
[]- сколоть ткань булавками
[]- приколоть мелкие детали
[]- приколоть крупные детали
[]- определить лицевую сторону ткани
[]- определить направление долевой нити
[]- сложить ткань вдвое
[]- нанести контрольные линии и точки
[]- разметить припуски на обработку
[]- обвести детали по контуру
3. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Долевая нить ткани при раскладке выкройки прямой юбки располагается:
1)  по ширине
2)  по длине
3)  по диагонали
4. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
При стачивании двух деталей на зубчатую рейку машины, т.е. вниз, кладётся деталь:
1)  с косым срезом
2)  из более тонкой ткани
3)  из более толстой ткани
4)  на которой выполняется посадка ткани
5)  на которой имеется поперечный шов
5. Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 
Петельные стежки применяют для:
1)  закрепления срезов легко осыпающихся тканей
2)  подшивание подогнутых срезов изделия
3)  обметывания прорезных петель
4)  выполнения копировальных стежков
6. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
 К краевым швам относятся:
1)  запошивочный
2)  окантовочный с закрытым срезом
3)  двойной
4)  в подгибку с закрытым срезом
5)  обтачной шов в кант
7. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
На рисунке изображено условное обозначение краевого шва:
1)  стачного враз утюжку
2)  настрочного с открытыми срезами
3)  запошивочного
4)  в подгибку с открытым срезом
5)  в подгибку с закрытым срезом
8. Отметьте цифрами в скобках правильную последовательность технологических операций.
При изготовлении фартука необходимо выполнить следующие операции:
[]- подготовить ткань к раскрою
[]- обработать срезы фартука
[]- раскроить ткань
[]- обработать накладные карманы и бретели
[]- выполнить художественную отделку
[]- сметать детали фартука
[]- разложить выкройку фартука на ткани
[]- стачать детали фартука
[]- выполнить влажно-тепловую обработку. 
9. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
При выкраивании подкройной обтачки её долевую нить располагают:
1)  вдоль обтачки
2)  поперёк обтачки
3)  под углом 45
4) по направлению долевой нити основной детали
5) перпендикулярно направлению долевой нити основной детали

10. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Детали брюк из ворсовой ткани следует выкраивать таким образом, чтобы ворс был направлен:

1)  по изделию, снизу вверх

2)  по изделию, сверху вниз

3)  на всех деталях в одну сторону

4)  на отдельных деталях в противоположные стороны.

11. Впишите правильный термин.

Раскладывание припусков швов в разные стороны и закрепление их в таком положении - это _____________________.

12. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

В швейных изделиях применяются соединения деталей:

1)  клеевые

2)  шиповые

3)  сварные

4)  резьбовые

5)  ниточные

13.Укажите, при каких операциях:
1) обработка плечевых срезов;

2) соединения рукава с проймой;

3) уменьшение шва по толщине;

4) соединение обтачки с горловиной
 выполняют следующие действия:
а) приутюживают:

б) втачивают;

в) стачивают;

г) обтачивают

14. Найдите соответствие вида шва и швейной операции
швы:
1) двойной;

2) обтачной;

3) настрочной;

4) вподгибку с закрытым срезом.

швейные операции:
а) обработка низа рукава;

б) обработка боковых срезов;

в) обработка горловины обтачкой;

г) обработка кокетки

15 Допишите пропущенные слова.
Ширина обрабатываемого шва зависит от ____________ ткани и колеблется в

пределах _________________

16. Для предохранения срезов деталей от осыпания их

1)  заметывают.

2)  обметывают

3)  приметывают

4)  заутюживают

5)   приутюживают

17.  Подготовка ткани к раскрою включает в себя следующие операции:
1.  выравнивание срезов

2.  стирку

3.  выявление дефектов

4.  накрахмаливание

5.  определение направления долевой нити

6.  определение лицевой стороны

7.  декатирование

18. Закончите предложение.

1.  Моделирование — это процесс ________________________
2.  Шов — это_________________________________________
3.   Строчка-это________________________________________
19. При обработке низа изделия применяют

1) стачной шов;

2) накладной шов;

3) обтачной шов;

4) вподгибку с закрытым срезом.

20. Выберите из списка стежки временного назначения

1) сметочные;

2) копировальные;

3) обметочные;

4) подшивочные.

21. Вставьте нужное слово.

При стачивании двух деталей из тканей разной толщины сверху должна на​ходиться деталь из _____________________ткани.

22.  Выберите из перечисленных операции, необходимые для подготовки вы​кройки к раскрою:

а) указать название деталей;

б) нанести фасонные линии;

в) указать количество деталей;

г) указать дефекты;

д) указать долевую нить;

е) указать припуски на швы;

ж) указать название линий.

23.  Выберите из перечисленных операций те, которые необходимы для вы​полнения двойного шва:

а)  сметать и стачать на расстоянии 0,5 см от среза;

б)  сложить две детали изнаночной стороной внутрь;

в)  подогнуть срез детали и заметать;

г)  шов  приутюжить;

д)  удалить нитки сметывания;

е)  вывернуть шов и выправить его;

ж) застрочить срез и закрепить концы;

з)  стачать на расстоянии 0,7 см от сгиба.

24. Закончите предложение 

Односторонние складки — это складки сгибы, которых направлены  в ________________

25. Укажите правильный ответ.
Стачивание  деталей  с   их  последующим   выворачиванием   осуществляется машинным швом 

1) стачным; 

2) обтачным; 
3) вподгибку; 
4) накладным
26. Дайте правильное название ткани.
Тяжелая мягкая хлопчатобумажная ткань с двусторонним начесанным ворсом и отличными теплозащитными свойствами. Из нее шьют зимнюю женскую, детскую одежду, спортивные костюмы, теплое белье, детские одеяла, она используется и в качестве под кладки для пальто. 
________________________________________________________________
27.  Впишите правильный ответ.
1 Расстояние    между    двумя    последовательными    проколами  иглы  называют_____________________   
2  Строчка – это____________________________________________________________
3  Место соединения нескольких деталей изделия  называют _____________________
28. Отметьте правильный вариант
Накладной карман сначала на основную деталь 
а)приметывают;

б) подшивают;
в) наметывают; 
г) заметывают.
                       После чего его 
а)  настрачивают
б)  прострачивают;

в)  пристрачиваю;

 г)  втачивают.
29. К терминам подберите содержание  работы.
1. Приутюжить. 2. Заутюжить. 3. Разутюжить. 4. Декатировать. 5. Отутюжить.

	 
	Содержание работы 

	 
	Разложить припуски шва на две стороны и закрепить их в таком положении

	
	Влажно-тепловая обработка материала для предотвращения последующей усадки . 

	
	Удалить  замины  на изделии, выполнить  окончательную влажно-тепловую обработку . 

	
	Уменьшить толщину шва или края детали. 

	
	Уложить припуски шва на одну сторону и закрепить их в таком 


30. К терминам подберите соответствующее содержание  работы.
1 .Стачать. 2.ОбтачатьЗ. Настрочить.4. Застрочить.
	
	Содержание работы 

	
	Проложить строчку при наложении одной детали на другую для их 

	
	Проложить строчку для закрепления подо гну то го края или изделия. 

	
	Соединить  детали,   примерно   равные   по   величине   строчками постоянного назначения по намеченным линиям. 

	
	Соединить две  детали   с  последующим  их   вывертыванием   на лицевую сторону. 


31. К соединительным швам относится шов:
1)  стачной; 
2)  настрочной; 
3)  запошивочный; 

4)  вподгибку с открытым срезом.
32. Выберите из перечисленных изделия, относящиеся к плечевой
одежде:
1)  платье;               2) пальто;                        3)  шорты;
4)  юбка;                 5) пиджак;                       6)  ночная сорочка.
7) сарафан;             8) жилет
33. В легкой женской одежде применяются карманы:
а) фасонные;
б) в швах;
в) накладные;
г) прорезные;
д) настрочные;
е) рельефные
34.  Чтобы изделие не деформировалось в процессе ВТО, утюг необходимо перемещать
а) круговыми движениями;
б) вдоль нитей основы;
в) вдоль нитей утка;

г) в диагональном направлении;

 л) в любом направлении

35. При выкраивании подкройной обтачки её долевую нить располагают: 

а)  вдоль обтачки;
б) поперёк обтачки: 
в)  под углом 450
г) по направлению лолевой нити основной детали;
д)  перпендикулярно направлению долевой нити основной детали.
36. Высота петли копировального стежка зависит от:
 а)  длины стежка
б)  толщины нитки
в)  толщины иглы 
г)  толщины ткани
д)  размера детали швейного изделия
37.При влажно-тепловой обработке конец вытачки необходимо:
а) разутюжить;
б) заутюжить;
в)  сутюжитъ;
г)  приутюжить
38. Вставьте пропущенное слово.
Одежда, опирающаяся на плечевой пояс фигуры относится к _________ одежде.

39.  Укажите  изделия,  которые  можно   разработать  на   основе   ночной сорочки:
а)_____________________
б)_____________________
в)____________________
УХОД ЗА ОДЕЖДОЙ. ИНТЕРЬЕР
1. Установите соответствие.
1.  Температура не более 200С.
2.  Температура не более 150С.
3.  Температура не более 100С.
4.  Влажно-тепловую обработку не применять
2. Отметьте знаком «+» два правильных ответа.
Жесткие черенки листьев и мелкие корешки петрушки можно использовать для:
1)  украшения салата
2)  кормления домашних животных
3)  приготовления гигиенического отвара для лица
4)  вегетативного размножения
3.Отметьте знаком «+» неправильный ответ.
На выбор светильников в интерьере оказывают влияние:
1)  их функциональное назначение
2)  настроение
3)  направление моды
4)  расход электроэнергии
5)  площадь окон
6)  ориентация окон по сторонам света 
4. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Вы решили заняться торговлей и открыли маленький магазин. Вы заключили договор с фермером о поставке овощей в свой магазин. В данной сделке вы представляете собой:
1)  покупателя в розничной торговле
2)  продавца в розничной торговле
3)  оптового покупателя
4)  оптового продавца
5. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Какие данные о деятельности фирмы, с вашей точки зрения, являются коммерческой тайной корпорации?
1)  финансовые результаты фирмы
2)  условия предоставления услуг и товаров
3)  себестоимость продукции
4)  формы договоров, заключаемых фирмой.
6.  Установите соответствие.

1.  Не выжимая, сушить,  повесив на вешалке

2.  Не выжимая, разложить на плоской поверхности

3.  Возможна любая чистка
4. Химчистка противопоказана
7.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 
Комнатные растения в интерьере размещают: 
1) в подвесных кашпо
2.) в рожках люстр
3)  на подоконниках
4)  в ванной комнате
5)  в напольных вазах.
8.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
В нашей стране используют квартирные электрические сети:
1)  переменного тока с частотой 60 Гц
2)  постоянного тока с напряжением 220 В
3)  переменного тока с напряжением 110 В
4)  переменного тока с напряжением 220 В
5)  постоянного тока с напряжением 110 В.
9.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
 Работа персонального компьютера невозможна без:
1)  модема
2)  принтера
3)  процессора
4)  клавиатуры
5)  оперативного запоминающего устройства
10  Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 
К техническим машинам относится:
1)  швейная машина
2)  паровая машина
3)  легковой автомобиль.

11.Для оформления жилых помещений важное значение имеет:
а) единство стиля;
б) цветовое решение; в)пропорции;
г) направление моды;
д) материальные затраты;
е) погода;
ж) состав семьи;
12. Дополни список обязанностей, которые выполняются в семье:
закупка продуктов, 
ремонт помещений, 
уборка помещений,
 приготовление пищи,

